

工银亚洲依托母行全球一体化科技平台 推出全新网上银行服务 迈向全球资产整合管理

二零一三年三月六日，香港讯——工银亚洲依托母行中国工商银行（「工行集团」）的科技优势和全球一体化 FOVA 平台，推出了全新网上银行及手机银行服务，以全新介面、更丰富功能、更快处理速度、更高安全规格，为客户带来了与众不同的全新体验。这是工行集团推动全球化战略的重要步骤，并为工银亚洲依托母行科技优势和业务资源，进一步推动本港业务发展创造了有利条件。

据香港政府公布资料，过去十年，本地银行的网上银行账户数目平均每年增长 22%，目前已超过 800 万户。经网上银行处理的交易额平均每月约 4 万亿港元，显示市民透过网上管理银行账户愈来愈普遍，网上银行业务发展潜力巨大。工银亚洲紧贴市场需要，基于工行集团统一平台推出全新网上银行及手机银行服务，务求为客户提供全球资产管理便利的更佳体验。

工银亚洲新网银采用工行集团统一的设计风格，在原有功能基础上推出新增及优化功能多达 70 多项，为客户带来更全面、便利的理财体验。其中，个人网银增加了设定/终止信用卡自动还款、工行全球快汇、查询国内工行的定期存款、纪录收款人资料等多项功能；企业网银增加了工行全球快汇、查询国内工行的定期存款、资金池、自助设定操作许可权和授权组合等功能。

工银亚洲新网银特别突出全球化资产管理概念，基于工行集团 FOVA 平台为客户提供全球资产管理服务。只须简单申请，客户便可于同一页面浏览工银亚洲以及其他地区工行的相关账户资料，并可办理转账汇款等业务，让客户总资产一目了然，方便统一管理。现阶段，客户可以申请管理中国内地工行账户，随后会陆续扩充至其他地区的工行账户。透过新网银“工行全球快汇”服务，客户汇出港元或美元到其他国家（地区）工行集团账户，10 分钟内即可抵达收款人账户所在的工行网点，手续费更低至每笔港币 80 元。目前工行集团已有超过 15,000 个网点支援“工行全球快汇”服务，覆盖工行集团于国内的所有网点及海外的多个指定分行，未来将继续拓展网路。新网银基于工行集团统一平台为客户提供的全球资产管理便利，彰显了工银亚洲对客户“跨境金融 首选银行”的承诺。

近年来，工行集团坚持稳步推进科技引领的国际化战略，自主开发建立了多币种、多语言、跨时区的全球一体化科技平台 FOVA，着力提升境外机构的竞争发展能力，国际化经营呈现出规模、品质和效益齐头并进的良好态势，全球服务能力持续提升。作为工行集团海外旗舰，工银亚洲在 2012 年 4 月实现了核心银行业务由工行集团统一平台集中处理，今次新网银系统投产后，网上银行业务也纳入了工行集团的全球一体化平台。

工行集团境外机构服务网路不断完善，综合经营能力持续增强，作为集团境外机构旗舰的工银亚洲，香港综合排名第五，是近年香港盈利增长最快银行之一。

配合新网银面世，工银亚洲近日分别在西区海底隧道九龙出口及东区海底隧道九龙出口推出以“新网银 新体验”及“全球快汇 10 分钟到账”为主题的大型户外广告，正式启动宣传新网银。此外，工银亚洲将于近期推出“新网银 新体验”系列推广活动，提供多项奖赏回馈客户。查询详情，请亲临工银亚洲各分行、致电客户服务热线 218 95588 或浏览我们的网站 www.icbcasia.com。

注：服务及优惠须受条款及细则约束，详情请参阅有关宣传单张的条款及细则或向本行职员查询。

- 完 -

中国工商银行（亚洲）有限公司

中国工商银行（亚洲）有限公司（「工银亚洲」）是一家在香港注册成立的持牌银行，目前在港设有 56 间分行、20 间「理财金账户」中心及 4 间商务中心；其主要的业务为银行、金融及与其他金融相关的服务，经营重点为零售银行、商业银行及企业银行业务。工银亚洲之全资附属公司 - 华商银行及工银亚洲投资管理有限公司，分别专注于中国内地人民币业务及以亚洲区为投资中心的投资管理业务。工银亚洲为中国最大商业银行（以资产总值计） - 中国工商银行股份有限公司在香港银行业务的旗舰。于 2012 年 6 月 15 日，惠誉评级确认工银亚洲的长期 / 短期发行人违约评级为 A / F1，前景展望为稳定；次级债券评级为“A-”，支持评级维持“1”。于 2012 年 6 月 15 日，工银亚洲获穆迪投资确认 A2 / Prime-1 长期 / 短期存款评级及 C- 级银行财务实力评级。所有评级展望均为稳定。